

**ZAHÁJENÍ SEZÓN**

čtěte na str. 4

**NOVÁ KNIHOVNA**

čtěte na str. 5

**ZAČAL FOTBAL**

čtěte na str. 11

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 11 úterý 21. března 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Maxi autodráha v Blansku

Více [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Cestujícím se zrychlí jízda vlakem

**BOSKOVICE** - Lidé, kteří z Brna do Boskovic jezdí odpoledními spěšnými vlaky, už nebudou muset ve Skalici přestupovat na autobus.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Úřad chyboval, zastupitelé změnili vyhlášku

**BLANSKO** - Kvůli chybě úředníků zastupitelé v Blansku změnili vyhlášku, která vymezuje dny s kratší dobou nočního klidu. **ČTĚTE NA STRANĚ 5**



ISSN 1802-3509



11



9 771802 350006

Foto Marie Hasoňová

## Odnosl si cigarety

**REGION** - Do prodejny v jedné z obcí na Blanensku se o víkendu vloupal zatím neznámý pachatel a šel na to důmyslně. „V zadním traktu prodejny nejprve udělal přinesenou vodovodní trubkou do stěny několik děr. Následně připevnil k mříži na okně popruhy a vytrhl ji z uchycení. Pak rozbil skleněnou výplň, okno vysadil a vnikl dovnitř,“ popsala policejní mluvčí Andrea Cejnková. Zloděj si z obchodu odnesl cigarety za pětadvacet tisíc korun. Na budově vznikla škoda dalších pět tisíc korun. **(moj)**

## Opilý syn řádl doma

**BLANENSKO** - Řádně posilněn alkoholem se ve středu večer vrátil domů k matce mladík v jedné z obcí na Blanensku. Rozbil porcelánové talíře a jeho agresivní chování musela vyřešit až přivolaná policejní hlídka.

„Konflikt vznikl v okamžiku, kdy se syn vrátil v podnapilém stavu domů a rozbil tři porcelánové talíře. S hlídkou na místě nekomunikoval a choval se velmi arogantně,“ popsala policejní mluvčí Andrea Cejnková.

Dechová zkouška u devatenáctiletého muže ukázala necelé tři promile alkoholu. Z mladíkova chování bylo patrné, že domluva by byla neúčinná a problémy by zřejmě pokračovaly i po odjezdu hlídky.

„Z tohoto důvodu strávil zbytek noci na záchytce. Případ nyní policisté řeší jako přestupek proti majetku,“ doplnila Cejnková. **(hrr)**

## Senior zemřel při pálení klestí, podle lékaře bez cizího zavinění

**ČERNOVICE** - Policisté vyšetřují okolnosti úmrtí šestaosmdesátiletého muže v Černovicích. Senior zemřel v úterý při pálení klestí. Přivolaný lékař konstatoval jeho smrt bez cizího zavinění.

Muž páli klesti na kraji lesa u Černovic. Ohořelé tělo pak našel jeho syn, který ihned zavolal policii.

„Policisté místo ohledali a vše řádně zadokumentovali. Přivolaný lékař konstatoval smrt bez cizího zavinění,“ uvedla policejní mluvčí Andrea Cejnková s tím, že přesnou příčinu smrti seniora určí až nařízená zdravotní pitva. **(moj)**

# O titul se ucházejí malby z kunštátského zámku

**KUNŠTÁT** - V soutěži Nejlépe opravená kulturní památka Jihomoravského kraje má tentokrát region pouze jednoho zástupce. O titul se bude ucházet restaurovaná středověká výmalba na zámku v Kunštátu.

Hlasování v soutěži začalo v pátek 17. března. Lidé mohou prostřednictvím SMS podpořit jednu z jedenadvaceti památek, opravených nebo obnovených v roce 2016. Středověká výzdoba na kunštátském zámku soutěží mezi díly výtvarného umění.

„Objev a prezentace mimořádně bohaté malířské výzdoby hradní síně, snad z doby Gerharda z Kunštátu, mimo jiné brněnského a znojemského komořího, patří k nejvýznamnějším hodnotám středověkého výtvarného umění, odhaleným na Moravě za období předcházejících mnoha desetiletí,“ podotkl kastelán kunštátského zámku Radim Štěpán.

Další dvě kategorie soutěže jsou velké a drobné stavby. Hlasování potrvá do 9. dubna. Z jednoho telefonního čísla lze poslat jen jeden hlas.

Vlastníci památek na prvních dvou místech v každé kategorii dostanou finanční odměnu. Porota může udělit také zvláštní cenu.



Středověká výmalba v kunštátském zámku.

Foto Michal Zábój

Vítězství v soutěži už několikrát putovalo do regionu. Minulý rok v kategorii velkých staveb obsadil první místo kostel Panny Marie Bolestné ve Sloupu, rok před tím kostel Narození Panny Marie v Lipovci, v roce 2009 zvítězila Švýčárna u Adamova a rok

před tím letovický zámek. Minulý rok měl region v soutěži Nejlépe opravená památka Jihomoravského kraje dva zástupce. V roce 2015 jich bylo osm, rok před tím čtyři. Více o soutěži na [www.kr-jihomoravsky.cz/pamatky](http://www.kr-jihomoravsky.cz/pamatky). **Michal Zábój**

## Komunisté už znají kandidáty do voleb, Pernica bude pátý

**REGION** - Jihomoravští komunisté už znají kandidáty do sněmovních voleb. Z našeho regionu je na nejvyšším místě předseda Okresního výboru KSČM Emil Pernica. Na kandidátce mu bude patřit páté místo.

Lídrem celé kandidátky je dosavadní poslanec Ivo Pojezný. Kandidátku ještě musí potvrdit ÚV KSČM

na svém dubnovém zasedání. „Před delegáty konference jsem představil se svojí vizí, kterou bych chtěl v Poslanecké sněmovně prosazovat, tedy odstranit tzv. příjmovou chudobu, konečně prosadit Zákon o sociálním bydlení, o které současná koalice jen mluví,“ uvedl Emil Pernica.

Mezi jeho další cíle patří zvyšování

minimální mzdy, pravidelná a dostatečná valorizace důchodů. Zajímat se chce také o církevní restituce.

Z našeho regionu budou za komunisty kandidovat ještě na dvanáctém místě Natálie Novotná, na devatenáctém místě Radek Boháček, na šestadvacátém místě Jaroslava Konůpková a třiatřicátá bude Mária Koudelová. **(hrr)**

## Na dodacích rozdělili 850 tisíc

**BOSKOVICE** - Boskovická radnice rozdělila prostředky v rámci dotačního programu Kultura a volnočasové aktivity 2017. Zájemci mohli o peníze žádat buď na celoroční provoz nebo na jednorázové akce. Žádat mohli buď fyzické osoby nebo organizace.

Podle boskovické místostarostky Dagmar Hamalové (KDU-ČSL) se do výběrového řízení v první kategorii přihlásilo sedmnáct zájemců, což

je o čtyři více než loni. O dotace na jednorázové akce projevilo zájem sedmadvacet žadatelů, tedy o dva více než v loňském roce.

„U dotace na celoroční provoz činil celkový požadavek 435 435 korun. V rozpočtu je určeno k rozdělení 300 tisíc korun. Po vyřazení některých neuznatelných nákladových položek u některých žádostí tak byly všechny žádosti kráceny stejným poměrem,“ uvedla Hamalová.

Větší převis byl v druhé kategorii, kde byl požadavek na 935 316 korun, ale rozdělilo se 550 tisíc. Dvě žádosti byly staženy. Zbýlé pak ohodnotila komise.

„Dvě žádosti obdržely třináct a více bodů a dle pravidel jim není v návrhu krácena požadovaná výše dotace, byly ostatní žádosti kráceny na takovou výši, aby mohli být všichni žadatelé uspokojeni,“ doplnila místostarostka. **(hrr)**

# Cesta z Brna do Boskovic bude od dubna rychlejší

**BOSKOVICE** - Lidem, kteří z Brna do Boskovic jezdí odpoledními spěšnými vlaky, se zjednoduší a zrychlí cestování. Ve Skalici nad Svitavou už nebudou muset přestupovat na autobusy. Do Boskovic je zaveze lokálka.

Novinka nastane ode dne platnosti mimořádné změny jízdních řádů v pondělí 3. dubna. Dosud cestující spěšnými vlaky, které přijíždějí do Skalice nad Svitavou osm minut před půl třetí, pátou nebo sedmou hodinou odpoledne, museli zdolávat cestu přes lávku nad kolejíštěm. U nádražní budovy pak nasedali na autobus do Boskovic. Nově na stejném nástupišti nastoupí na lokálku do Boskovic. Zatím ji spěšný vlak ve Skalici nestíhá.

„Od občanů Boskovic jsme registrovali řadu žádostí, aby byla návaznost na osobní vlak do Boskovic ve Skalici

zajištěna. Naše několikaměsíční snaha vyústila v lednové setkání, na kterém koordinátor integrované dopravy našel řešení a cestující od dubna ze spěšných spojů na motorák přestoupí,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Změna spočívá v tom, že všechny tři spěšné vlaky projedou nově Židenicemi a Adamovem, zastávkou bez zastavení. Do Skalice tak dorazí o dvě, respektive o tři minuty dříve.

„Pro cestující do Boskovic má návaznost na osobní motorový vlak celou řadu výhod. O několik minut se jim zkrátí čekací doba ve Skalici, vlak do Boskovic dojde rychleji a ušetří si i poměrně dlouhou cestu na autobusovou zastávku s přechodem lávky přes vlakové koleje. Zejména pro starší občany mohlo být překonání výškové bariéry náročné. Přestup pro

ně bude nyní komfortnější,“ podotkl náměstek jihomoravského hejtmána Roman Hanák (ČSSD) s tím, že změna si nevyžádá žádné dodatečné náklady.

Výrazný dopad nebude mít nový jízdní řád na obyvatele Brna Židenic ani Adamova. Jejich zastávky jsou dostatečně obslouženy osobními vlaky. „Ke změně jsme přistoupili po pečlivé analýze vytíženosti jednotlivých spojů. Využívání stanic Adamov-zastávka a Brno, Židenice bylo ze strany cestujících v případě spěšných vlaků slabé,“ uvedl ředitel KORDIS JMK Jiří Horský.

Zachovány navíc zůstanou i autobusy ze Skalice nad Svitavou do Boskovic, které kromě samotného města dopravně obsluhují například i boskovickou nemocnici a pokračují dále ve směru na Velké Opatovice a Jevíčko.

**Michal Záboj**

## Klepačovští zvou na pochod

**KLEPAČOV** - Turisté tuto sobotu 25. března vyrazí na tradiční pochod Klepačovská bledule. Šestý ročník nabídne čtyři různé trasy, které chodce zavedou do přírody v okolí obce.

Začátek i cíl všech tras je ve vestibulu místní restaurace Na kopci od 7:30 hodin. Turisté mohou zvolit cesty o délce 7, 10, 17 a 27 kilometrů.

„Nejkratší trasa vede vesměs po rovinných zpevněných cestách a je tak vhodná i pro účastníky s kočárky a menšími dětmi. Delší trasy turisty zavedou do okolí nového hradu a ta nejdelší až na Čertův hrádek,“ popsal Pavel Tvarog z pořadajících Klepačovské občanské hyperaktivity.

Na cestě na účastníky pochodu čekají kontroly a na nich drobné osvěžení a na jedné z nich i soutěže pro děti. V cíli pak všichni dostanou diplom. Klepačovská restaurace Na kopci bude celý den nekuřácká a zájemcům nabídne chutné občerstvení.

**(moj)**



DISK Multimedia, s.r.o.

Jsmo stabilní a zavedená společnost s 20letou tradicí na trhu s profesionální ozvučovací a studiovou technikou, vlastní divizi pro výzkum a vývoj audio softwaru značky Audified a hledáme do našeho týmu novou posilu na pozici:

## Obchodník pro zvukovou techniku

na pracoviště v Boskovicích

**Náplň práce**

- samostatná práce v oblasti prodeje zvukové techniky
- prodej stávajícím i novým obchodním partnerům v ČR i SK
- příprava a tvorba nabídek pro prodejce
- prezentace produktů online i na prodejních
- komunikace se zahraničními dodavateli
- příprava podkladů pro obchodní tým a partnery
- udržování stability na trhu

**Nabízíme**

- perspektivní zaměstnání a možnost trvalého pracovního poměru
- finanční ohodnocení dle schopností, výkonnosti a dosažených výsledků
- zajímavá náplň práce a benefity
- nástup možný ihned

**Požadujeme**

- znalost problematiky zvukové techniky, praxe v oboru
- znalost angličtiny slovem i písmem
- řidičský průkaz B
- komunikační schopnosti
- schopnost vykonávat samostatnou práci
- zkušenosti v problematice zpracování hudby a ovládání hudebních nástrojů výhodou

### Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zašlete přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „konkurz-obchodník“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „konkurz-obchodník“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na [www.disk.cz](http://www.disk.cz)



Hledáme kandidáty na pozici  
**OPERÁTOR/KA VÝROBY**



**Náplň práce:**  
Montáž součástek pro automobilový průmysl. Práce je vhodná především pro ženy



**Požadujeme:**  
Manuální zručnost, zodpovědný přístup.



**Nabízíme:**  
Fyzicky nenáročná manuální práce na HPP, dvousměnný provoz - 8 hodinové směny, čtvrtletní a roční odměny, příplatky za směny, závodní stravování.



**KAMPOS, s.r.o.**  
LED SVÍTIDLA | LOGISTICKÉ CENTRUM  
OBALOVÉ MATERIÁLY | MONTÁŽ KONEKTORŮ  
KABELOVÉ SVAZKY | PODSEDÁKY SITCARD

**Martina Nováková**  
+420 606 066 655  
[mnovakova@kampos.cz](mailto:mnovakova@kampos.cz)  
[www.kampos.cz](http://www.kampos.cz)

# V černohorském pivovaru se sejdou turisté, kteří dosáhli na vavříny

**REGION** - Nádvoří pivovaru v Černé Hoře bude první dubnovou nedělí hostit Zahájení turistické sezony 2017 v destinaci Moravský kras a okolí. Stejně jako předchozí roky i tentokrát účastníci ustaví národní rekord ve velmi originální disciplíně.

Jedenácté pokračování oblíbené akce se uskuteční v neděli 2. dubna. Pořadatelé budou města Blansko a Boskovice a černohorský pivovar.

„Akce se pokaždé odehrává ve znamení pohodové jarní nálady, dobrého jídla a pití, country muziky a taky pořádné porce recese. A tak ani letošní ročník tuto tradici nepřerušit,“ uvedl Jiří Kučera z blanenské radnice.

Návštěvníci budou moci přispět k ustavení českého rekordu. Tentokrát

půjde o lidi na jednom místě, kteří dosáhli na vavříny.

„Rekordní pokus byl takto zvolen proto, že na Blanensku a Boskovicku je hodně lidí, kteří se nebojí změřit své síly s druhými v rozličných disciplínách a mnohokrát už stanuli na stupních vítězů. Jim chceme tímto rekordním pokusem vzdát svůj hold,“ podotkl Kučera.

Do rekordu zástupci Agentury Dobry den započítají každého, kdo prokáže, že dosáhl na vavříny, a bránu pivovaru projde mezi dvanáctou a čtrnáctou hodinou. Stačí mít u sebe například medaili z jakékoli soutěže, šerpu pro vítěze, vavřínový věnec nebo prostě bobkový list. Započítávat se budou také psi.

Minulý rok na nádvoří pivovaru v Černé Hoře padl český rekord v počtu lidí s dobrou myslí. Na jednom místě se tehdy sešlo 755 takových lidí a 33 psů. V roce 2015 zase přišlo 733 lidí a 39 psů, kteří absolvovali hřebenovou túru.

Slavnostní zakrojení prvního turistického salámu v neděli 2. dubna přijde na řadu ve 14:30, vyhlášení rekordu a losování o ceny pak půl hodiny na to. Během celého odpoledne bude vyhrávat country kapela. V 16:00 začnou odjíždět autobusy na železniční nádraží do Rájce-Jestřebí a Boskovic.

„Kromě tradičně dobré pohody a zábavy čeká během nedělního odpoledne na účastníky i seznámení s

novinkami, které v oblasti cestovního ruchu připravili pro letošní sezonu města Blansko a Boskovice, Pivovar Černá Hora a vůbec celá turistická destinace Moravský kras a okolí,“ dodal Jiří Kučera z blanenské radnice s tím, že novinkou letošního ročníku akce bude nabídka absolventské turistické vizitky.

Pro turisty pořadatelé připravili pěší trasy, které je dovedou do pivovaru. Z Rájcečka mohou vyjít na devítakilometrovou trať, z Horní Lhoty je čeká 13 a z Blanska 20 kilometrů. Z Boskovic se zájemci mohou vydat na pochody o délce 9 a 13 kilometrů. Na start v Kozárově a ve Štěchově je v 9:00 a v 9:45 vyveze autobus z parkoviště u Zlaté růže. **Michal Záboj**

## Cyklista vypil lahev vodky, policistům pak nadýchal skoro pět promile

**BLANSKO** - S teplejším počasím vyrazili na silnici cyklisté a někteří z nich se na to i řádně posilili alkoholem. Silně opilého muže za říditky bicyklu zastavili policisté v sobotu večer v Blansku.

„Výsledek dechové zkoušky devětatřicetiletého muže byl šokující. Cyk-

lista nadýchal 4,87 promile alkoholu. Hlídkce se ani nesnažil nic nalhávat a doznal se k požití půl litru vodky,“ popsalá policejní mluvčí Andrea Cejnková.

Opilý cyklista dostal na místě zákaz další jízdy a byl převezzen k odběru krve. Případu se policisté dál věnují.

Podobné případy lidí, kteří jedou na kole v podroušeném stavu, nejsou v regionu zas tak neobvyklé. Například loni v září se po Doubravici nad Svitavou projížděl muž s 4,55 promile. Šestatřicetiletá cyklistka, která minulý rok na jaře bourala nedaleko Petrovic, měla dvě promile a devětatřicetile-

tý cyklista v Kunštátu nadýchal 2,46 promile.

Na opilé cyklisty pamatují i policejní statistiky. V roce 2014 policisté v regionu odhalili 19 takových lidí, o rok později už to bylo o sedm více a v roce 2016 při kontrolách neprošlo 32 cyklisté. **(moj)**

## Do poloviny května trvá soutěž pro děti. Budou kreslit a psát o škole

**REGION** - Žáci mateřských základních škol na Blanensku se nyní mohou zúčastnit výtvarné a literární soutěže s názvem Škola, do které chodím rád.

Soutěž pořádá Místní akční skupina Moravský kras a svoje díla mohou žáci posílat do 15. května. Jsou vypsané čtyři kategorie, v nichž mohou děti soutěžit, a to: kresba (malba, komiks, myšlenková mapa), fotografie, video a literární tvorba.

Soutěže se mohou zúčastnit jednotlivci i kolektivy základních nebo uměleckých škol. V případě školních kolektivů jsou vypsané věkové kategorie pro každou oblast. Tematicky je třeba dodržet vztah k názvu soutěže – děti mohou malovat, filmovat nebo psát o škole, o tom, co se jim na ní líbí nebo jak si představují ideální školu. Fantazii se meze nekladou. „Nebráníme se ani výpovědím typu:

moje ideální škola má místo schodů skluzavku a na chodbě džungli plnou pestrých papoušků,“ říká Klára Kučerová z Místní akční skupiny Moravský kras.

„Smyslem soutěže je otevřít s žáky téma jejich vztahu ke škole (buď v rámci komunitního kruhu, na třídnických hodinách či „jen“ jako přípravu na vytváření díla) a vést s nimi rozhovor ohledně jejich představ o ideální škole, kam by se každý den těšili,“ upřesňuje Kučerová.

Více informací najdete na <http://www.vzdelavaniblanensko.cz/soutez/>. Oficiální vyhlášení vítězů se uskuteční 19. května. Jednotlivci, kteří odevzdají nejlepší díla, získají věcné ceny, a pro kolektivy jsou určeny zážitkové ceny, například zajištění skákacího hradu nebo třídní výlet. **(mha)**

**Ilustrační foto Marie Hasoňová**



# Boskovičtí definitivně řekli, že knihovnu chtějí v bývalé budově ZZN

**BOSKOVICE** - Boskovičtí radní rozhodli, kam umístít novou knihovnu. Ze tří možností zvolili přestavbu městského objektu v těsné blízkosti náměstí, kde zatím sídlí prodejny nábytku a zahradní techniky.

Vedení města posuzovalo tři lokality v ulici Kpt. Jaroše. Postavit knihovnu ve dvoře u budovy Střediska volného času by přišlo nejdraž - na více než sto milionů korun a navíc v místě nejsou parkovací místa.

Neprošla ani možnost bibliotéku přistavět zezadu k objektu O2 nad kinem. Nevýhodou této varianty je, že v budově se stále nachází telekomunikační technologie a má nevhovující dispoziční řešení.

Nakonec boskovičtí radní rozhodli, že knihovnu umístí do nynějšího obchodního domu na rohu ulice Kpt. Jaroše a uličky vedoucí průchodem z horní části Masarykova náměstí.

„Rada zvažovala ekonomické hledisko přestavby a potřeby knihovny a rozhodla se pro tuto variantu,“ uvedla boskovičká starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Přestavba objektu na nové Komu-

nitní centrum s knihovnou podle odhadů přijde na asi 85 milionů korun. Město má k dispozici tři architektonické studie. Dvě vypracovali studenti architektury a jednu renomovaný architekt Zdeněk Fránek.

„Rozhodnutí, že knihovna bude v bývalém objektu ZZN je první krok. Následovat bude příprava projektové dokumentace, která určí její podobu,“ podotkla starostka.

Termín, kdy by Komunitní centrum mohlo stát, vedení města nepřesnilo. V budově o třech podlažích by kromě knihovny měla být i kavárna, společenský sál a zázemí pro klub seniorů. Hned vedle se počítá s více než dvacítkou parkovacích míst.

Vybudování nové knihovny v bývalém objektu ZZN si přáli také respondenti v anketě, kterou boskovičká radnice uspořádala před rokem. Ze 176 účastníků jich bylo pro tento nápad 115.

Budovu město získalo v dražbě v roce 2001 za 6,2 milionu korun. Pronájem komerčních prostor radnici přináší asi 1,2 milionu korun ročně.



Starostka H. Nedomová nad modelem od Z. Fránka.

Foto M. Zábaj

Městská knihovna Boskovice zatím sídlí v nedostačujících prostorách v budově někdejšího okresního úřadu na náměstí 9. května. Dočasně

se tam přestěhovala po té, co opustila Panský dvůr v Hradní ulici, který byl v restituci vrácen původnímu majiteli.

Michal Zábaj

## Na stavby a rozvoj v Boskovicích bude dohlížet městský architekt

**BOSKOVICE** - Boskovice budou mít městského architekta. Radnice se rozhodla tento post zřídit po doporučení odborné veřejnosti. Městský architekt bude jako nezávislý orgán dohlížet na stavby a urbanistický rozvoj Boskovic. Na radnici se před časem otevřeným dopisem obrátilo několik architektů, kteří jsou spojeni s Boskovicemi. Kromě jiného doporučovali, aby radnice tento post zřídila.

Podle starostky Hany Nedomové (ČSSD) koalice o angažování městského architekta uvažovala už před tím. Apel odborníků ale vše urychlil.

„Rada města schválila zřízení institutu městského architekta a rozhodla o vypsání výběrového řízení v termínu do 23. května,“ informovala starostka.

Městský architekt bude pro Boskovice pracovat externě. Radnice

plánuje, že sama osloví vybrané renomované architektonické ateliéry.

„Městský architekt by měl s vedením města jako nezávislý orgán spolupracovat na významných stavbách a pomáhat vytvářet ráz a podobu města. Město Boskovice má svoji historii a věřím, že i budoucnost a tato pozice městského architekta by k tomu měla napomoci,“ podotkla

Hana Nedomová s tím, že jedním z prvních úkolů městského architekta bude příprava stavby nové knihovny.

Boskovice jsou jedním z mála měst, která na jižní Moravě tento institut zřizují. Městský architekt například od minulého roku působí v Brně. Boskovičtí se podle slov starostky inspirovali v Litomyšli. (moj)

## Úřad udělal chybu, zastupitelé změnili vyhlášku

**BLANSKO** - Pořadatelé zábav, koncertů a jiných hlučnějších akcí v Blansku se mohou radovat. V městské vyhlášce, která povoluje kratší dobu nočního klidu, totiž neočekávaně přibyl další termín. Dohromady jich tak bude devět.

Původní vyhláška, kterou blanenský zastupitelé schválili loni v prosinci, přesně určovala osm termínů, kdy ve městě a v jeho místních částech neplatí klasická doba nočního klidu od deseti večer do šesti do rána. Tvůr-

ci dokumentu ale opomněli datum akce Morava park fest a hrozilo, že by se kvůli tomu neuskutečnil. Vyhlášku proto zastupitelé museli novelizovat.

„Došlo k administrativnímu pochybení v rámci úřadu. Vyhověli jsme pořadatelé akce a do vyhlášky se doplnila ještě noc ze čtvrté soboty na neděli v měsíci červnu. Na druhou stranu, díky tomu je v Blansku jeden termín navíc, kdy je možné pořádat akce,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha.

Vyhláška o vymezení kratší doby nočního klidu stanovuje termíny, ve kterých je možné porušit zákonem stanovenou obvyklou dobu nočního klidu. V určených dnech se tato doba zkracuje od dvou hodin po půlnoci do šesti hodin ráno. „Mimo termíny a časy uvedené ve vyhlášce není možné jakkoli narušovat noční klid, a to ani hlukem z venkovních, ani hlukem z vnitřních prostor,“ podotkl místostarosta.

Dokument po novelizaci stanovuje tyto termíny: v noci z 31. prosince na 1.

ledna; v noci z 30. dubna na 1. května; v noci z třetího pátku na sobotu v měsíci květnu; v noci z třetí soboty na neděli v měsíci červnu; v noci ze čtvrté soboty na neděli v měsíci červnu; v noci z první soboty na neděli v měsíci červenci; v noci z posledního pátku na sobotu v měsíci srpnu; v noci z pátku na sobotu a v noci ze soboty na neděli v měsíci listopadu v době konání městské slavnosti Vítání sv. Martina a v noci z pátku na sobotu v době konání charitativní akce You Dream We Run. (moj)

# Nový Tiguan. S asistenčními systémy pro snadné a bezpečné parkování s přívěsem.



## Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Parkování s přívěsem může být i pro zkušeného řidiče náročným úkolem. Nový Tiguan s asistenčními systémy Trailer Assist a Rear Area View odvede podstatnou část práce při parkovacím manévru za Vás. Před couváním zařadíte zpátečku, aktivujete asistenta a pomocí ovladače vnějších zrcátek zadáte směr, kterým se má přívěs pohybovat. Systém automaticky převezme ovládání volantu, zatímco Vy zůstáváte odpovědní za řazení a brzdění. Díky funkci Rear Area View, která přenáší obraz ze zadní parkovací kamery na palubní displej, můžete po celou dobu parkovacího manévru snadno kontrolovat dění za vozem.

[www.volkswagen.cz/tiguan](http://www.volkswagen.cz/tiguan)

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub>: 4,7–7,4 l/100 km, 123–170 g/km.  
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, [www.porsche-brno.cz](http://www.porsche-brno.cz), e-mail: [info.brno1@porsche.cz](mailto:info.brno1@porsche.cz)

## Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a SŠ, Boskovice – získej titul DiS. studiem VOŠ po maturitě

Vyšší odborné vzdělávání je určeno pro absolventy středních škol se zájmem o praktickou stránku studia. **Studenti získávají větší množství praktických znalostí a dovedností, které velmi oceňují zaměstnavatelé.**

Vzdělávání VOŠ je tříleté, ukončené absolutoriem. Absolventi získávají vysvědčení o absolutoriu, diplom a právo používat titul „diplomovaný specialista“ (DiS) uváděný za jménem.

VOŠ ekonomická nabízí obory **Ekonomika a podnikání, Finančnínictví a bankovníctví a Cestovní ruch**. V oboru Ekonomika a podnikání si studenti mohou vybrat ze dvou zaměření - **Finanční řízení a zdaňování** nebo **Ekonomika nemovitého majetku**.

Zaškolení mají možnost pokračovat ve studiu na vysoké škole. Na základě naší spolupráce s některými VŠ jsou absolventům VOŠ uznávány kredity za absolvování určitých předmětů a zkrácena následná doba bakalářského studia.

VOŠ zdravotnická nabízí ke studiu obor **Diplomovaná všeobecná**

**sestra. Absolvent je způsobilý k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu, najde uplatnění ve všech typech zdravotnických zařízení, a to v rozsahu a na úrovni stanovené pro výkon povolání všeobecné sestry.**

Příhlášky ke studiu lze podávat do 31. května 2017. Podrobnější informace jsou na [www.vassboskovice.cz](http://www.vassboskovice.cz).

## Lyžařský kurz v Jeseníkách aneb Zátíší pod Kloboukem 2017

**RÁJEC-JESTŘEBÍ** - Na Gymnáziu v Rájci-Jestřebí bývá únor ve znamení plesu a lyžařského kurzu v Jeseníkách. Letos to vyšlo stoprocentně. Z pátku na sobotu se odehrál výroční ples rájeckého gymnázia a v neděli 12. února zrána jsme se potkali u budovy školy opět, tentokrát vybaveni na sjezdové lyžování a snowboarding na sjezdovkách ski-arény v Karlově pod Pradědem.

Ubytovali jsme se opět v sympatické Chatě Zátíší, na samém konci Karlova. Výhodou Zátíší je poloha: z pokoje sejdete pár schodů do lyžařny, obujete lyžáky, vyjdete před chatu, cvaknete se do lyží, projdete turniketem, ve dvojici usednete na sedačku lanovky a za pár minut jste nahoře na hoře. A můžete si vybrat, jestli pojedete lehčí nebo náročnější verzi sjezdovky. A pokud vám nevyhovuje stupeň obtížnosti sjezdovek pod Kloboukem u Zátíší, pak si zkrátka domluvíte ski-bus, který vás v požadovanou dobu a zdarma svezde o něco blíž Malé Morávce, například na Karlovský Express. Zde je na výběr několik lehčích svahů, což uvítají zejména méně pokročilí či rekreační lyžaři.

Naše družstva lyžařů – červené, růžové a žluté – těchto možností využívala podle potřeby či počasí. Snowboardisté, tedy modré družstvo, se většinou drželi v areálu Klobouku, protože jim relativně obtížnější a současně méně navštěvované sjezdovky vyhovovaly nejvíce. Výcvik pod vedením zkušených instruktorů byl rozdělen na dopolední a odpolední část. O pestrý večerní program se na střídačku postarala jednotlivá družstva a nechyběl ani proti-únarový vycházkový půlden. Studenti měli i dostatek osobního volna, takže se mohli poznat jinak a lépe, než jak to jde ve škole.

Jak se nám loni vyhýbala zranění, letos se to bez nich – přestože studenti byli vybaveni dobře a dodržovali všechna pravidla daná pro pohyb na sjezdovce – bohužel neobešlo. Naštěstí nešlo o nic vážného, nicméně kontrola u lékaře byla nutností.

Až na poslední den bylo skvělé počasí, modrá obloha, sluníčko, občas skoro jarní teplo. Sjezdovky upravené, návštěvnost přiměřená, výcvik účinný. Je moc pěkné, když někteří studenti, pro které byl chvílemi výcvik docela velkou námahou, v pátek dopoledne nechťejí ze sjezdovky, protože se jim ly-



žování či snowboarding dostaly pod kůži a už si umí jízdu užít.

Nicméně všechno má svůj konec, proto chci závěrem poděkovat studentům, protože byli fajn, snažili se a užívali si. Děkuji též vedoucímu kurzu, Mgr. Dušanu Dvořáčkovi, za dobře odvedenou práci, výdrž a permanentně pozitivní přístup. Nemalé poděkování samozřejmě zaslouží i další instruktoři, Mgr. Svatava Skryjová, Mgr. Silvie Červenková, Mgr. Aleš Dědeček a v neposlední řadě i Ing. Stanislav Laštůvka, supervizor kurzu, ředitel školy a instruktor v jedné osobě.

A co příště? Možná se vrátíme do Koutů. Vylepšili tam totiž ubytování i sjezdový areál. Tak se těšte!

**Petr Jančík, Gymnázium Rájec-Jestřebí**

## Základní škola Boskovice, p. o., pracoviště „Zelená“



Pro školní rok 2017/2018 opět nabízíme žákům 6. ročníku třídu s rozšířenou výukou matematiky a přírodovědných předmětů.

*Přijímací řízení proběhne na „Zelené“*

**11. dubna 2017 v 8.00.**

*Vlastní zkouška spočívá ve vypracování písemné práce z matematiky a psychologického testu.*

*Matematické třídy mají na škole dlouholetou tradici. Jsou určeny žákům se zájmem o matematiku, informatiku, přírodovědné předměty.*

**Další informace naleznete na: <http://zs.boskovice.cz>**

**Kontaktujte nás: tel.: 516 802 299, e-mail: [dagmar.oujezka@zsbce.cz](mailto:dagmar.oujezka@zsbce.cz)**

## kalendář akcí

## úterý 21. března

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Rodiče, prarodiče, děti..., beseda.

**Blansko** – Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna: Artyčoková vajíčka.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Masaryk.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Sámská krev.

## středa 22. března

## AKCE

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Amundsen cup 2017, soutěž barmanů.

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: Genealogie III.

**Blansko** – Klub Ulita v 19 hod.: Přecherpávací elektrárna Dlouhé stráně, beseda.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: Open Mic. vol. 21.

**Velké Opatovice** – Zámecký sál v 17 hod.: Po českých stopách v Latinské Americe (minulost a současnost), přednáška.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Rocco.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Masaryk.  
**Šebetov v 19.30 hod.** Trollové.

## čtvrtek 23. března

## AKCE

**Blansko** – ZŠ T.G.M. v 8 hod.: Den otevřených dveří.

**Blansko** – Kavárna Archa v 18 hod.: Omán – země kadidla a koření, beseda.

**Letovice** – Kulturní dům v 18 hod.: Jak se dělá rozhlas, humorné povídaní.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Rocco.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Rammsstein: Paris.  
**Doubravice v 18 hod.** Naše poslední tango.

## pátek 24. března

## AKCE

**Blansko** – Katolický dům v 18.30 hod.: Postní Hudební kavárna.

**Blansko** – Klub Ulita v 19.30 hod.: Koncert: Alternativa.

**Blansko** – Restaurace Na Pražci ve 20 hod.: Taneční večer, hraje Tom Sawyer Band.

**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Gymnázia Blansko.

**Rudka** – Hotel v 18 hod.: Expedice Aljaška – Denali 2016, přednáška Leopolda Sulovského.

**Velké Opatovice** – Jídelna Učňák v 15 hod.: Bazar dětského oblečení a různých potřeb pro děti.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Rande na slepo.  
**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Všechno nebo nic.

**Boskovice v 17 hod.** Psí poslání.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Skryté zlo.

**Šebetov v 19.30 hod.** Anděl páně 2.  
**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Nikdy nejsme sami.

## sobota 25. března

## AKCE

**Blansko** – ZŠ Salmova v 9 hod.: Den otevřených dveří.

**Blansko** – Tělocvična Orla ve 12.30 hod.: We love dance battle – taneční soutěž.

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Denisa Lehecká, vernisáž výstavy.

**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Sebastian, koncert.

**Klepačov** – Restaurace Na Kopci v 7.30 hod.: Klepačovská bledule 2017, turistický pochod.

**Kunštát** – Kulturní dům ve 14.30 hod.: Karneval pro děti.

**Vanovice** – Kulturní dům v 16 hod.: Školní ples.

**Velké Opatovice** – Klubovna klubu českých turistů Velké Opatovice v 8 až 10 hod.: Vítání jara, turistický pochod.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Psí poslání.  
**Blansko v 17.30 hod.** Rande na slepo.

**Blansko ve 20 hod.** Život.  
**Boskovice v 17 hod.** Psí poslání.

**Boskovice v 19.30 hod.** Život.

## neděle 26. března

## AKCE

**Blansko** – Divadlo Kolárka v 10.30 hod.: Divadelní představení Hvězdné pohádky / hostující divadlo Koráb.

**Blansko** – Katolický dům ve 14.30 hod.: Jarní akademie Domu dětí a mládeže Blansko.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 15 hod.: Zahrada, divadelní představení podle knihy Jiřího Trnky v podání divadla Krapet.

**Boskovice** – Synagoga v 17.30 hod.: Koncert Brněnského ekumenického sboru – Starozákonní žalmy a instrumentální hudba Salomona Rossiho.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Kráska a zvíře.  
**Blansko v 17.30 hod.** Rande na slepo.

**Blansko ve 20 hod.** Život.  
**Boskovice v 17 hod.** Psí poslání.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Život.

## pondělí 27. března

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 10 hod.: Blízký východ objektivem Marka

Čejky, beseda určená prioritně pro žáky gymnázia.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Představení pro seniory: Bába z ledu.

**Blansko ve 20 hod.** Život.  
**Boskovice v 18 hod.** Festival pro Tibet.

## Zrcadlo výsledků - šipky

## 1. liga

**19. kolo:** M 13 Darts Club Brno - Šipky Ratíškovice 3:15, Štěpán Team Třebíč - Womitz killers Omice B 11:7, Mistři netrénujou Šlapanice - Dragon Darts Team Btno 7:11, South Stars Opatovice - Frčáci Avion Ivančice 4:14, Buryšci Dolní Kounice - Horboj Elita Horní Bojanovice 6:12, Bullovci Křenovice - Jakoby-kolik to stojí Bystřice 6:12, Hoteliéři Usobrnó - Easy Game Brno 12:6.

1. Ratíškovice	19	18	0	0	0	1	239:103	54
2. Frčáci Avion	19	12	2	0	0	5	201:143	40
3. Usobrnó	19	12	1	0	1	5	203:141	39
4. Křenovice	19	11	3	0	0	5	190:155	39
5. Bystřice	19	12	1	0	2	4	201:144	37
6. Horboj Elita	19	8	2	0	1	8	168:177	29
7. Easy Game	19	7	1	0	2	9	175:170	25
8. Štěpán Team	19	7	0	0	4	8	165:181	25
9. Dolní Kounice	19	6	2	0	2	9	152:194	24
10. Womitz killers B	19	6	0	0	2	11	153:191	20
11. Dragon Darts	19	5	2	0	0	12	140:204	19
12. M 13 Brno	19	4	3	0	0	12	150:195	18
13. Šlapanice	19	2	4	0	2	11	141:207	16
14. South Stars	19	2	0	0	5	12	137:210	11

## 2. liga C

**17. kolo:** Popelka Team Boskovice B - Mário Boskovice 10:9, Bulldog Javorek - Standarts 26 Kotvrdovice 8:10, Zenit Deštná - Šipkaři Bistro Stvolová 10:8, Milénium Bystřice n. P. - Vandals Blansko 5:13, Alejak Sokec Boskovice - TJ Babylon Némčice B 8:10, ALK Brumov - Terasa VO Tečků Knínice 10:8.

1. Brumov	17	15	1	0	0	1	196:111	47
2. Deštná	17	11	2	0	1	3	190:119	38
3. Vandals	17	10	0	0	2	5	178:130	32

## Blanensko začalo jaro skvěle, přivezlo body z Prahy

**PRAHA** - Na hřiště obhájce titulu a aktuálně vedoucího celku DRFG Superligy malého fotbalu jel v neděli celek Blanenska. „Náš cíl je jednoznačně vítězství v soutěži,“ prohlásil před utkáním trenér pražského výběru Václav Socher. „Vzhledem k tomu, že se po podzimu nacházíme až na šestém místě, chceme v tabulce postoupit výš. Kam, napoví již první dvě utkání s Prahou a Mostem,“ měl jasno blanenský trenér Antonín Mazal.

**Praha - Blanensko 1:5 (1:1), 22. Slánský - 4., 38. a 60. Koudelka, 48. a 59. Bednář.**

Hosté šli brzy do vedení, když ve čtvrté 4. otevřel skóre Koudelka. Ještě

4. Stvolová	17	10	0	0	1	6	170:137	31
5. Némčice B	17	8	2	0	1	6	163:146	29
6. Standarts	17	9	1	0	0	7	152:155	29
7. Alejak	17	7	2	0	0	8	154:154	25
8. Mário Bce	17	6	1	0	2	8	140:169	22
9. Milénium	17	5	0	0	2	10	144:164	17
10. Knínice	17	4	1	0	2	10	122:187	13
11. Javorek	17	2	2	0	1	12	132:177	11
12. Popelka B	17	1	2	0	2	12	109:201	9

## 3. liga C

**21. kolo:** Černí baroni Boskovice - Dělníci Blansko 7:11, Rumíci Krhov - Tečkaři Těchov 5:13, Bikers Sloup - Popelka Team Bce 11:7, Orli Ráječko Vandals Blansko B 5:13.

1. S. Těchov	18	17	1	0	0	0	243:82	53
2. Vandals B	19	14	0	0	0	5	207:135	42
3. Bikers	19	10	3	0	2	4	203:144	38
4. T. Těchov	19	10	2	0	1	6	194:151	35
5. Popelka	19	7	0	0	2	10	149:195	23
6. Dělníci Bl.	18	6	1	0	0	11	143:182	20
7. Ráječko	19	5	1	0	2	11	152:193	19
8. Boskovice	19	2	2	0	2	13	121:225	12
9. Krhov	18	3	0	0	1	14	110:215	10

## 3. liga D

**21. kolo:** Zenit Deštná B - Hoteliéři Usobrnó C 13:5, Haluzáři Cetkovic - Na Středy Rudka 5:13, Zenit Deštná C - Triple X Letovice 7:11, Příšerky Stvolová - Roštáci Horní Štěpánov 7:11.

1. Usobrnó B	18	16	1	0	0	1	221:104	50
2. Deštná B	19	13	0	0	0	6	210:132	39
3. Deštná C	19	11	1	0	0	7	181:162	35
4. Na Středy	19	10	0	0	3	6	200:145	33
5. Usobrnó C	18	9	2	0	0	7	161:165	31
6. Haluzáři	19	8	0	0	2	9	165:179	26
7. Roštáci	19	5	2	0	0	12	149:195	19
8. Triple X	18	5	0	0	1	12	134:191	16
9. Stvolová	19	1	0	0	0	18	97:245	3

do přestávky srovnal domácí Slánský. Další góly padaly až ve druhé půli. Nejprve se prosadil tečovskou střelou Koudelka, deset minut po něm z přírodního kopu David Bednář. Domácí v závěru dvakrát inkasovali do prázdné branky.

1. Brno	8	5	2	1	36:24	18
2. Praha	8	4	2	2	31:21	16
3. Jihlava	8	3	3	2	33:38	14
4. Blanensko	8	3	3	2	48:33	13
5. Most	8	3	3	2	41:29	13
6. Olomouc	7	2	4	1	31:26	11
7. Pardubice	7	2	0	5	19:32	6
8. Příbram	8	0	1	7	16:52	2

V devátém kole hostí 25. března Blanensko Most. (les)



## Kam za sportem

### ATLETIKA

25. 3., 10:30 h Běh kolem Myslivny, Brněnský běžecký pohár.

### BASKETBAL

25. 3., 17:30 h Blansko - Černovice.  
26. 3., 10 h Blansko - Černá Pole, OP mužů.

### FLORBAL

25. 3., sportovní hala Údolní, Blansko. 9 h Blansko - Šlapanice C, 12 h Blansko - ZŠ Horní Brno B, Jihomoravská liga mužů.

### KOPANÁ

24. 3., 18:30 h Boskovice - Lanžhot, KP. 25. 3., 15 h Černá Hora - Slovan Brno. 26. 3., 15 h Rájec-Jestřebí - Rudice, Vilémovice - Čebín, I.B.

### MALÝ FOTBAL

25. 3., 15 h Blanešensko - Most, Superliga v Boskovících.

### STOLNÍ TENIS

25. 3., 10 h Blansko - Dobré B, 14:30 h Blansko - Ústí nad Orlicí, 1. liga žen.

### VOLEJBAL

25. 3., 10 + 14 h Boskovice - Brno, 1. liga juniorů.

# Soutěžte a vyhraďte chytré hodinky

**BOSKOVICE** - Spolek „Sportuj s námi“ připravil pro všechny zájemce na pondělí 1. května již osmý ročník celodenní sportovní, kulturní a společenské akce – Boskovické běhy. Zúčastnit se jí mohou celé rodiny. Hlavním mottem je slogan – Přijďte, běhejte a bavte se!

Do běhů s registrací se můžete ještě do 31. března přihlásit za zvýhodněnou cenu.

A účast na kterémkoliv běhu s registrací se opravdu vyplatí. Od úterý 2. května bude spuštěn Věrnostní program pro běžce. Spočívá v tom, že běžec po absolvování registrovaného běhu obdrží body, které budou mít peněžní hodnotu a bude za ně možné



nakupovat v on-line obchodě. Každý si tak bude moci vybrat ten výrobek ze sortimentu společnosti Newline, který právě potřebuje. Pořadatelé přičtou body i zpětně, tedy všem, kteří se zúčastnili i předchozích ročníků Boskovických běhů.

V rámci 8. Boskovických běhů je vyhlášena Soutěž s AutoContem na téma „Jak mně moderní technika pomáhá při běhání“. Úkolem je natočit krátké zajímavé video o tom, jak využíváte moderní techniku při vašem běhání, ať už tréninkovém nebo závodním. Autor nejzajímavějšího videa bude odměněn kvalitními „chytrými hodinkami“. Uzávěrka soutěže je ve středu 26. dubna 2017.

Přijďte si to zkusit - Generálka na Boskovické běhy 2017 je v neděli 9. dubna. Sraz je v 9.45 na Masarykově náměstí před radnicí, startuje se v 10.00 hodin. Opět bude časomíra a pro jistotu pojedete před vámi i za vámi cyklohádka. Pro účastníky je připravena pozornost od společnosti NEWLINE a občerstvení od patrona generálky – místostarosta města Boskovice Petra Malacha. Pokud plánujete účast, označte to v události na FB profilu Boskovických běhů nebo pošlete informaci, že se zúčastníte na e-mail: jaroslav.parma@boskovic.cz.

Podrobné informace o Boskovických bězích a registraci najdete na [www.boskovickebehy.com](http://www.boskovickebehy.com).

Aktuální novinky a soutěže sledujte na FB profilu /BoskovickeBehy.

**Jaroslav Parma, Sportuj s námi**

## Šipky

**Extraliga:** Patriot Budišov - Siga Brno 7:11, Titáni Hodonín - TJ Babylon Němčice 5:13, Hurricane - Frogs Žabčice 10:8, Šenkýři Brno - Knajp Riders Letovice 4:14, Marná snaha Bystřice n. P. - Hornets Adamov 3:15, Kolečko Extra Brno - Nanosekundy Brno 7:11, Blansko pivovar Č.H. - STS Bulldogs Hodonín 6:12.

1. Homets	19	17	0	0	2	252:90	51
2. Bulldogs	19	16	1	0	2	244:99	50
3. Hurricane	19	15	1	0	2	216:128	48
4. Letovice	19	15	0	0	3	231:112	46
5. Žabčice	19	12	0	0	7	198:144	36
6. Němčice	19	12	0	0	7	193:149	36
7. Siga Brno	19	7	1	0	2	148:197	25
8. Nanosekundy	19	8	0	0	11	155:187	24
9. Blansko	19	7	0	0	12	161:181	21
10. Šenkýři Brno	19	5	2	0	11	140:205	20
11. Kolečko Extra	19	6	0	0	12	128:215	19
12. Patriot Budišov	19	4	0	0	15	127:215	12
13. Bystřice n. P.	19	3	0	0	16	106:236	9
14. Hodonín	19	0	1	0	18	101:242	2

## Dvořáková má republikový bronz

**KOUTY NAD DESNOU** - V Koutech nad Desnou proběhlo 11. až 18. března Mistrovství ČR mládeže v šachu, které uspořádala Šachová škola Světlá nad Sázavou.

Jedná se o nejprestížnější mládežnickou soutěž v naší republice, která vystaví vysvědčení o práci s talentovanou mládeží v jednotlivých oddílech a krajích. Dobře a intenzivně se s mládeží pracuje na mnoha místech republiky a uspět v těžké konkurenci není vůbec jednoduché.

Jedinou medaili na tomto mistrovství pro Jihomoravský kraj vybojovala hráčka Adamova Olga Dvořáková. V kategorii dívek do 14 let vybojovala bronzovou medaili (a stačilo „jen“ v posledním kole místo remízy vyhrát a měla by stříbro).

(les), foto ŠŠ Světlá nad Sázavou



## Kuželkářky Blanska sebraly bod Duchcovu

**REGION** - V sobotu se v blanenské kuželně představil aktuálně druhý celek prvotligové soutěže Duchcov. Domácí tým žen ale papírové předpoklady nevyval v úvahu a vybojoval cenou remízu.

**1. liga žen, 20. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Duchcov 4:4 (3342:3265).**

Kalová - Chalupová 1:3 (538:561), Ptáčková - Plačková 1:3 (585:598), Nevřivová - Koutníková 2:2 (566:577), Zajacová - Březinová 2:2 (538:560), Musilová - Svobodová 4:0 (580:493), Budová - Žáková 3:1 (535:476).

1. Rosice	20	16	0	4	107,5:52,5	32
2. Duchcov	19	12	3	4	94,0:58,0	27
3. Přerov	20	12	1	7	94,0:66,0	25
4. Sl. Praha	19	12	0	7	90,0:62,0	24
5. Václ. Mez.	20	11	1	8	84,0:76,0	23
6. Kon. Praha	19	11	0	8	80,0:72,0	22
7. Blansko	20	9	1	10	84,5:75,5	19
8. Rokycany	20	9	0	11	69,0:91,0	18
9. Jičín	20	8	1	11	69,5:90,5	17
10. Náchod	20	6	0	14	64,5:95,5	12
11. Husovice	20	5	0	15	55,0:105,0	10
12. Č. Třebová	19	3	1	15	52,0:100,0	7

V příštím kole hrají ženy Blanska 1. dubna v kuželně Konstruktivy Praha.

Ve stejný den přivítali muži Blanska ještě těžšího soupeře, vedoucí celek soutěže Dačice. A hosté svoje první místo potvrdili, domácí celek tahal za kratší konec.

**2. liga mužů, 20. kolo: Blansko - TJ Centropen Dačice 1:7 (3289:3367).**

Flek J. - Pospíchal 4:0 (638:556), Kolařík - Kabelka 1:3 (537:576), Musil - Brtník 2:2 (517:539), Havíř - Kovář 1:3 (568:566), Večerka - Bárta 0,5:3,5 (474:553), Flek R. - Novák 1:3 (555:577).

1. Dačice	20	15	2	3	106,0:54,0	32
2. Zábřeh	20	15	1	4	103,0:57,0	31
3. Vyskov	20	13	2	5	109,0:51,0	28
4. Chvalkovice	20	12	1	7	88,5:71,5	25
5. Dubňany	20	11	1	8	88,5:71,5	23
6. Husovice B	20	10	2	8	83,0:77,0	22
7. Blansko	20	9	1	10	72,5:87,5	19
8. Hlubina	20	7	1	12	68,0:92,0	15
9. Opava	20	7	0	13	62,5:97,5	14
10. Kamenice	20	6	1	13	62,0:98,0	13
11. Vracov	20	5	2	13	65,0:95,0	12
12. H. Benešov	20	2	2	16	52,0:108,0	6

Další šanci bodovat budou mít Blanenští 1. dubna v Dubňanech. **(les)**

## Eden hledá posily



Staňte se součástí zkušeného týmu ve stabilní a dynamicky se rozvíjející mezinárodní společnosti se sídlem v Adamově. Společnost Eden Europe hledá kandidáty na tyto pozice:

**Obsluha CNC vysekávacího lisu**

**Obsluha CNC ohraňovacího lisu**

Pro obsluhu strojů značky Trumpf přijme oddělení výroby speciálních prvků kolegy na pozici obsluha CNC vysekávacího lisu a obsluha CNC ohraňovacího lisu.

Požadujeme: **Praxe v oboru výtáka, příp. zaučímé** **Aktivní přístup k práci**  
**Práce v třísměnném provozu** **Zodpovědnost**

**Svářeč (metoda CO2 nebo TIG)**

Oddělení výroby speciálních prvků hledá kolegy na pozici svářečů metodou CO2 nebo TIG.

Požadujeme: **Platný svářečský průkaz** **Aktivní přístup k práci**  
**Práce v třísměnném provozu** **Zodpovědnost**

**Operátor výrobní a lakovací linky**

Oddělení standardní výroby hledá posilu pro pozici operátor/operátorka výrobní a lakovací linky.

Požadujeme: **Práce v třísměnném provozu** **Aktivní přístup k práci**

**Nabízíme**

**Jistotu práce ve stabilní společnosti** **Odpovídající finanční ohodnocení**  
**Možnost dalšího profesního rozvoje** **Motivující odměny za výkon**  
**Firemní stravování** **Další zaměstnanecké benefity**

Zaujala Vás některá z nabízených pozic?  
 Navštivte nás nebo zašlete svůj životopis na [hana.stnadova@eden-eu.com](mailto:hana.stnadova@eden-eu.com)



Společnost Jatka Lanškroun, s.r.o.

**Přijme zaměstnance**

na pozici

**prodavač/ka masa a uzenin**

**na prodeju v Letovicích**

**Nabízíme:** nástupní plat 17.000,-, příspěvek na životní pojištění/penzijní připojištění, slevu na odběr masných výrobků, stravenky, zdravotní prémie

**kontaktní osoba: Ladislava Kořínková**  
 tel. 724510747, mail: [la.kor@seznam.cz](mailto:la.kor@seznam.cz)

## Řádková inzerce

**Prodám lisované seno na krmení,** cena 15 Kč za kus. **Tel.: 776 178 163**

**Prodám podsklepenou zahradní chatku** v Letovicích, půdorys 12 m<sup>2</sup>. Klidné slunné místo, pozemek v nájmu 235Kč za rok. Cena 15000 Kč.

**Tel.: 737 144 112**

**Prodám malý plynový průtokový ohříváč** zn. MORA 5504, cena 1000,- kč, foto zašlu, Bce. **Tel.: 702 808 449**

**Prodám kombinovaný sporák** zn. MORA 2430, zachovalý, cena 1000,- kč, foto zašlu, Bce. **Tel.: 702 808 449**

**Koupím garáž v Boskovicích.**

**Tel.: 516 454 096**

**Koupím do sbírky** starší pivní püllitry, třetinky a cedule z českých pivovarů, velice dobře zaplatím.

**Tel.: 604 723 161**

**Obrazy různých motivů koupí Soukromý Sběratel.** Hlavní zájem mám o české a slovenské autory z 16. - 21. století s námětem krajiny, postavy v krojích, akty, portréty, kytice, ovocná a kubistická zátiší, lodě v přístavu, bitvy, moře, lesní zátiší, lesní zvěř, portréty

krásných dívek, romantické náměty, alpské hornaté krajiny, abstraktní tzv. moderní mazanice. Platba výhradně v hotovosti. **Tel.: 704 787 323**

**Prodám kočár za koně** pojezdny v dobrém stavu. **Tel.: 723 380 119**

**Koupím krmné brambory.**

**Tel.: 723 830 686**

**Koupím kuřice** před snůškou.

**Tel.: 723 830 686**

**Koupím byt 1+1 nebo 2+1** v centru Blanska, bez RK.

**Tel.: 723 830 686**

**Prodám průmyslový šicí stroj** Minerva - 380 V. Stop motor.

**Tel.: 608 752 218**

**Prodám rohovou jídelní sestavu** s úložným prostorem-lavice rozkládací stůl a dvě židle. Cena 4 000 Kč.

**Tel.: 731 902 417**

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).



*Martin Krajiček a Město Boskovice srdečně zvou na*  
**Mandolinový festival**  
*v Boskovicích*

**Zámecký skleník**  
**Zámek Boskovice**  
**Kafe za rohem**

**7. - 9. 4. 2017**

**Krajiček, Stieranka, Valenčík (CZ/SK)**  
**Radim Zenkl (CZ/USA)**  
**Peter Luha a Jozef Scheiner (SK)**  
**The Jumper Cables (CZ)**  
**Mandolinový orchestr**  
**workshopy, jamsessions...**

podrobný program, předprodej a více info na [www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

# Blansko zahájilo jaro ziskem bodu, v tabulce MSFL ale kleslo

**REGION** - Moravské fotbalové soutěže rozehrály minulý víkend svoji jarní část.

V Moravskoslezské fotbalové lize hostilo Blansko Mohelnici a v zápase dvou týmů ohrožených sestupem se body nakonec dělily.

Už v pátek 17. března se na umělé trávě v Boskovických představil v Krajském přeboru celek Bystrce, který začátek jara domácímu celku znepříjemnil. Posledním okresním týmem, který zasáhl do bojů o body, byl celek Ráječka. Ten v neděli hrál v Moravském Krumlově a odvezl si tři body.

## MSFL

17. kolo: **Blansko - Mohelnice 1:1 (1:1)**, 9. Minx - 16. Fiala (PK).

**Blansko:** Floder - Gromský, Šplíchal, Hanuš, Koláček, Chloupek, Kolařík, Kučera, Minx (80. Kratochvíl), Trtřílek (80. Duda), Stehlík.

## Hokejisté Boskovic jsou vítězem

**Pokračování ze str. 12**

V závěrečné části vládly obrany, a tak šancí bylo na obou stranách minimum. V dramatickém závěru domácí celek vedení udržel a vybojoval rozhodující třetí utkání.

**3. finále: Velké Meziříčí - Boskovic 3:4 SN (2:1, 0:2, 1:0, 0:0, 0:1).**

Boskovice: Chvátal - Fabiánek, Honzek, Dušek, Maksa, Hrazdil, Václavík, Skácel, Sekanina, Špok, Hnilička, Krejčířík, Karný, Bednář, Surý, Veselý, Pelikán.

Vyvrcholením Krajské ligy byl nedělní zápas. V něm se domácí dostali v 16. minutě do vedení, ale už za dvacet vteřin hosté Pelikánem vyrovnali. Pět vteřin před koncem první části se znovu radovali domácí.

Ve druhé třetině Boskovice v rozmezí 27. a 29. minuty vstřelily dvě branky (Špok a Bednář) a otočily vedení na svoji stranu, Velké Meziříčí vyrovnalo v páté minutě třetí třetiny. Zápas poznamenaný častým vyloučením na obou stranách (10:10 + 1:3 na 10 minut) tak musel do prodloužení. V něm měli domácí největší šanci na vítězství v 68. minutě, ale trestně střelení Chvátala za svoje záda nepustil.

V samostatných nájezdech byli úspěšní jen hosté, rozhodující trefu si připsal Pelikán a Boskovice tak slaví titul. **Lubomír Slezák**



Utkání Boskovice - Bystrce.

Lubomír Slezák

Už po čtvrtroční hře bylo v sobotu na umělé trávě v Blansku rozhodnuto o výsledku utkání. Nejprve ve 3. minutě netrefil hostující branku Stehlík, o dvě minuty později Floder vyrazil střelu Hapala. V 9. minutě se radovali domácí fanoušci, Stehlík vysunul Minxe a ten přízemní střelou otevřel skóre. Jenže už za pět minut blanenská obrana faulovala v pokutovém území Hapala a nařízený pokutový kop proměnil Fiala.

V 18. minutě poslal před hostující branku skvělou střelenou přihrávkou Minx, ale tu těsně minul jak Stehlík, tak Chloupek. Za čtyři minuty musel znovu svoje umění předvést Floder a to bylo na dlouhé minuty z obou stran všechno. Za zmínku stojí v první půli už jen nevyužitá šance Stehlíka tři minuty před jejím koncem.

Ve druhém poločase si brankové šance vypracovali jen domácí, ale střeleckou formu nechali zřejmě v kabinách. V 58. minutě mířil vedle Trtřílek, o chvíli později zastavila střelu Koláčka tyč. A protože brankou neskončily ani šance Kučery, Stehlíka a Koláčka, z důležitého boje o záchranu si hosté odvezli bod.

„Dnes se na to dívat moc nedalo, utkání bylo často přerušováno fauly. Přesto si myslím, že jsme měli proměnit nejméně jednu ze čtyř velkých šancí a utkání vyhrát, hodnotil sobotní utkání nepříteli spokojený trenér Blanska Zbyněk Zbořil.

A protože v druhém záchranném boji doma prohrála poslední Líšeň s celkem Kroměříž, kleslo Blansko na předposlední příčku.

**Další výsledky:** Sigma Olomouc B - Třebíč 4:2, Otrokovice - Petřkovice 2:2, Vyškov - Slovácko B 0:0, Hulín - HFK Olomouc 1:0, FC Hlučín - Zlín B 2:1, SK Líšeň - Kroměříž 1:3, Velké Meziříčí - Uničov 1:4.

1. Uničov	17	9	7	1	41:20	34
2. S. Olomouc B	17	10	1	6	35:18	31
3. Hlučín	17	9	4	4	25:18	31
4. Velké Meziříčí	17	9	2	6	45:36	29
5. Vyškov	17	8	4	5	29:16	28
6. Otrokovice	17	8	3	6	28:36	27
7. Petřkovice	17	7	5	5	35:29	26
8. Zlín B	17	7	4	6	35:30	25
9. Hulín	17	7	4	6	30:28	25
10. Slovácko B	17	6	7	4	25:23	25
11. Třebíč	17	7	3	7	26:30	24
12. Mohelnice	17	4	6	7	20:25	18
13. Kroměříž	17	4	4	9	24:37	16
14. HFK Olomouc	17	4	4	9	11:36	16
15. Blansko	17	4	2	11	20:26	14
16. Líšeň	17	1	4	12	15:36	7

## Krajský přebor

29. kolo: **Boskovice - Bystrc 0:2 (0:1).**

**Boskovice:** Bednář - Preč, Václavěk, Kolář, Černý, Přikryl (64. Horák Jakub), Horák Jan, Kamenický (54. Růžička), Martinek, Kudlička (64. Mínařík), Stara.

Bystrc byla od začátku mnohem lepším týmem. Už v desáté minutě fauloval v pokutovém území Kolář, nařízenou penaltu ale střelou vysoko nad branku zahodil Matyska. I nadále ale byla herní převaha na hostujících kopačkách, jedinou výjimkou byla v první půli hlavička Kamenického, ale ani po ní míč branku netrefil. A tak to byli hosté, kteří se ve 42. minutě dočkali zaslouženého vedení. Chyla se protáhl středem obrany a přesnou střelou nedal skvělému Bednářovi šanci.

V 52. minutě to byl znovu Chyla, kterého domácí obrana nepokryla. Ten toho dokázal využít a podruhé rozjásal hostující fanoušky. Boskovice se ani přes velkou snahu do vážnější šance nedokázaly dostat, a tak se ze zisku tří bodů radovali hosté, kteří se tak do soboty dostali na první místo tabulky.

„Tentokrát nás hosté dokázali přehrát svoji typickou hrou s křížnými pasy, po kterých se dostávali do našeho vápna. Přes naši velkou snahu jsme jejich hru nedokázali eliminovat a v útočné fázi jsme byli celkem bezzubí,“ hodnotil zápas levý obránce domácích Matěj Černý.

**Moravský Krumlov - Ráječko 2:3 (2:3)**, 17. Bittner, 28. Staněk - 6. Keprt, 22. Jarůšek, 42. Zouhar.

**Ráječko:** Němec - Daněk, Zouhar, Sedlák, Keprt D. (56. Sedláček), Jarůšek, Horáček, Müller, Mičko, Pšikal (75. Keprt R.), Bárta.

Už v šesté minutě dva metry za velkým vápnem napřáhl Daniel Keprt a polovysokou střelou k levé tyči poslal hosty do vedení. Domácí celek zvýšil obrátky a začal se dostávat do šancí. V 17. minutě se po rychlé akci z pravé strany před hostující brankou prosadil Bittner a vyrovnal. Jenže už o necelé dvě minuty později vyšel Ráječku brejk a míč směřující do branky vyrazil rukou Svoboda a musel pod sprchu. Následující pokutový kop sice Ráječko nedalo, ale začalo hrát dlouhou přesilovku. A poprvé ji využilo hned o tři minuty později, když z bezprostřední blízkosti prostřelil domácího brankáře Jarůšek. Ale znovu přišla rychlá reakce domácích a za šest minut bylo vyrovnáno. Tři minuty před koncem poločasu strhl vedení na stranu hostů Zouhar, když s míčem na noze prošel do středu vápna a přesně zakončil. Ve druhém poločase se domácí celek sice snažil vyrovnat, ale jeho hráčům postupně docházely síly a tak si hosté připsali první jarní výhru.

**Další výsledky:** Bosonohy - Lanžhot 2:1, Sparta Brno - Mutěnice 1:0, Novosedly - Bučovice 2:3, Vojkovice - Tišnov 1:7, Ivančice - Mor. Slavia 3:2, Rousínov - Bohunice 1:1.

1. Tišnov	16	11	3	2	55:23	36
2. Bystrc	16	11	2	3	43:22	35
3. Mutěnice	16	11	1	4	44:16	34
4. Ivančice	16	9	2	5	40:26	29
5. Bohunice	16	8	3	5	28:19	27
6. Lanžhot	16	8	2	6	29:25	26
7. Ráječko	16	8	1	7	40:37	25
8. Boskovice	16	7	2	7	27:33	23
9. Bosonohy	16	6	3	7	34:36	21
10. Bučovice	16	6	2	8	29:38	20
11. Vojkovice	16	6	1	9	27:41	19
12. M. Krumlov	16	6	1	9	26:42	19
13. Rousínov	16	4	5	7	18:26	17
14. M. Slavia	16	4	2	10	35:43	14
15. Novosedly	16	2	3	11	19:41	9
16. Sp. Brno	16	3	3	10	19:45	9

V dalším kole hrají Boskovice doma v pátek večer proti Lanžhotu, Ráječko jede v sobotu do Novosedel.

**Lubomír Slezák**

# Hokejisté Boskovic jsou vítězem Krajské ligy, zdolali Velké Meziříčí

**REGION** - Lepší finálovou sérii si Krajská liga Jižní Moravy a Zlína snad ani nemohla přát. Vždyť o jejím vítězi rozhodly až samostatné nájezdy v závěrečném třetím střetnutí.

**1. finále: Velké Meziříčí - Boskovice 4:2 (2:1, 0:0, 2:1), 5. Krča, 16. Ambrož, 44. Rozmarín, 59. Pejchal - 17. a 51. Pelikán.**

Nečekaně vyrovnané bylo první finále, které se hrálo ve středu 15. března ve Velkém Meziříčí. Domácí celek měl sice lepší vstup do zápasu a dostal se do dvoubrankového vedení, Boskovice ale stihly do konce třetiny snížit.

Ve druhé části měly oba týmy několik šancí, ale oporu domácích i hostů byli brankáři. Juda i Chvátal přiváděli soupeřovy hráče k zoufalství a tak se skóre nezměnilo. I na třetí branku domácích dokázaly Boskovice odpo-



Velkou oporou Boskovic byl brankář Chvátal.

Foto L. Slezák

vědět, necelé dvě minuty před koncem sáhly k power-play, ale v ní inkasovaly čtvrtou branku.

**2. finále: Boskovice - Velké Meziříčí 3:2 (2:0, 1:2, 0:0), 8. a 19. Skácel, 23. Pelikán - 22. Roupec, 33. Štěpánek.**

Do sobotního utkání vstoupili lépe domácí a v osmé minutě po přesné střele Skácela z levé strany šli do vedení. V dalších minutách se hrálo nahoru - dolů, ale znovu byli ozdobou obou celků brankáři Chvátal a Juda. A tak se skóre změnilo až v 19. minutě, kdy se střelou zpoza obránce znovu prosadil Skácel.

Ve druhé části hosté rychle snížili, ale domácí dokázali vzápětí odpovědět. Kontaktní branka padla sedm minut před koncem a nečekaně to byla poslední branka utkání.

**Pokračování na str. 11**

Město Blansko, Město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

## Zahájení turistické sezony 2017 v regionu Moravský kras a okolí

aneb

Na vavřínech nespíme, pro nové si chodíme!

### v neděli 2. dubna 2017

vyrazí z Blanska a Boskovic turistické pochody do Pivovaru Černá Hora

#### Start z Blanska

7:30-9:30 h Zámek Blansko

**Trasa**  
9 km » Ráječko » Rájec-lesňáři » Černá Hora (start 8:30-9:30 h)

**15 km** » Horní Lhota » Karolín » Rájec-lesňáři » Černá Hora (start 8:00-9:00 h)

**20 km** » Blansko » Petrovice » Karolín » Rájec-lesňáři » Černá Hora (start 7:30-8:30 h)

Pro pěší trasu 9 a 15 km odjezd autobusu do Horní Lhoty a Ráječka z parkoviště u bowlingu v 8:00, 8:30, 9:00 a 9:30 h

#### Start z Boskovic

Odjezd autobusem v 9:00 a 9:45 h z parkoviště u restaurace Zlato a růže

**Turistické trasy**

**15 km** » Kozárov » Dlouhá Lhota » údolí Bujkovky » Bujkovice » Černá Hora (odjezd 9:00 h)

**9 km** » Stěchov » Lažnov » Bujkovice » Černá Hora (odjezd 9:45 h)

**Účelovost**

Boskovice » Černá Hora, individuální start

#### Kdo dosáhne na vavříny?

Všichni, kteří mají u sebe předmět, kterým doloží úspěch v nějaké soutěži: zlatou, stříbrnou nebo bronzovou medaili z jakéhokoli soutěže, sportovní pohár, diplom (ne výsokoskolský), věneček, nebo šerpu pro vítěze, skúterový vavřínový věneček, nebo alespoň papítek s bobkovým listem (což je vavříin...)

#### Program na nádvoří pivovaru

12:00-14:00 h - sřídání osob pro vyjvození rekordu „Nejvíce lidí, kteří dosáhli na vavříny“

- v průběhu celého odpoledne bude hrát kapela Prok - doprovodný program - prezentace námětek v oblasti cestovního ruchu na Blansko a Boskovice, dětský koutek

14:30 h Slavnostní zahájení turistické sezony

15:00 h Vyhášení výhledků rekordního pokusu a ocenění nejoriginálnějších výkonů

15:30 h Losování účelovostních kuponů a ceny věnované organizací

16:00 h Rozvoz účastnických autobusů na vlakové nádraží Rájec-lesňáři a následně do Blanska a Boskovic

VSTUP ZDARMA, úsvcha kol zajištěna



**Neděle 9. dubna 2017**

**Masarykovo náměstí • Start v 10:00 Sportuj s námi**

# GENERÁLKA NA BOSKOVICKÉ BĚHY

**PRO KOHO JE GENERÁLKA URČENA?**

- Pro ty, kteří si chtějí zkusit zaběhnout celou trať
- Pro ty, kteří nebudou moci běžet 1. května

**Pro všechny bude připravena pozornost od NEWLINE.**

**Přihlaste se k účasti na FB /BoskovickeBehy nebo na webu.**



**Boskovické 2017 BĚHY**

*Patronem generálky je boskovický místostarosta a běžec Petr Malach, který vás zve*

**POJĎME SI TO ZKUSIT!**

**www.boskovickebehy.com**